

**CORRECCIÓN DE ERRORES****Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1629/2000 de la Comisión, de 25 de julio de 2000, por el que se establece un derecho antidumping provisional sobre las importaciones de nitrato de amonio originarias de Polonia y Ucrania**

*(«Diario Oficial de las Comunidades Europeas» L 187 de 26 de julio de 2000)*

En la página 22, en el artículo 1, en el apartado 2, en el cuadro:

— en la columna «Codigo TARIC adicional», en la tercera casilla:

*en lugar de:* «A900»,

*léase:* «A999»;

— en la columna «Empresa», en la segunda casilla:

*en lugar de:* «ul. Repcinska 222»,

*léase:* «ul. Torunska 222».

---

**Corrección de errores del Reglamento (CE) nº 1741/2000 de la Comisión, de 3 de agosto de 2000, por el que se establece un derecho compensatorio provisional sobre las importaciones de determinado politereftalato de etileno (PET) originarias de la India, Malasia, Taiwán y Tailandia**

*(Diario Oficial de las Comunidades Europeas L 199 de 5 de agosto de 2000)*

En la página 46, en el primer cuadro:

— en la columna «Derecho (EUR por tonelada)», en la primera casilla:

*en lugar de:* «6,3»,

*léase:* «63,0»;

— en la columna «Productores de la India», en la primera casilla:

*en lugar de:* «Kundan Industries Ltd»,

*léase:* «Reliance Industries Ltd».

---